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Kórnik, 31 marca 2026r.

Znak sprawy: SE-WAO.0003.1.2026

Rada Miasta i Gminy Kórnik

Radna Rady Miasta i Gminy Kórnik

W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 19 marca 2026r. w sprawie 

zgłaszanych przez mieszkańców wsi Świątniczki, obręb Koninko kilku kwestii 

przekazuję następujące informacje:

w sprawie ustalenia jednego obowiązującego kodu pocztowego 

dla miejscowości Świątniczki informuję, że prawidłowy kod pocztowy to 61-324. 

Wydział Gospodarki Nieruchomościami zobowiązuje się do przekazania 

wydziałom tutejszego Urzędu informacji na temat prawidłowego adresu 

pocztowego dla miejscowości Świątniczki, gmina Kórnik, tj. 61-324.

w sprawie nadania nazwy ulicy Kolejowej informuję, że nazwa ulicy została 

nadana uchwałą Rady Miejskiej w Kórniku nr ХІІ/171/2003 dnia 30 lipca 2003 

roku.

w sprawie postawienia drugiego znaku E-17a z nazwą ulicy zleciłem 

weryfikację braku znaku Wydziałowi Eksploatacji Infrastruktury Technicznej.

w sprawie trwałego usunięcia samosiejek - prace polegające na oczyszczeniu 

omawianego terenu były zlecone kompleksowo w 2022 roku. Ewentualne 

ponowne oczyszczenie ww. terenu zostanie rozważone w bieżącym roku. 

Jednocześnie informuję, że zarząd ogródków działkowych oraz właściciele 

poszczególnych działek prosili aby nie likwidować ww. nasadzeń ze względu 

na izolację działek od drogi gminnej.

- usunięcie śmieci i oczyszczenie ul. Drukarskiej zostało zlecone spółce WODKOM 

w Kórniku.

- w sprawie „mostku" na ulicy Nad Krzesinką informuję, iż ten teren nie podlega 

gminie Kórnik właścicielem jest Skarb Państwa.
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w sprawie źle ustawionego znaku STOP przy przejeździe kolejowym 

(od strony Koninka ul. Dziennikarska w kierunku Świątniczek) zleciłem 

weryfikację problemu do Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej.

w sprawie ograniczenia prędkości na odcinku przed przejazdem kolejowym 

w kierunku Koninka przekażę wniosek według właściwości na Komisję 

Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego przy Burmistrzu Miasta i Gminy Kórnik.

Burmistrza

K/yT Dominiak
'icet urmistrz

Otrzymują:
- adresat

kiJ3j_uro Rady MiG Kórnik/
- Wydział Gospodarki Nieruchomości
- Wydział Eksploatacji Infrastruktury Technicznej
- a/a

Sprawę prowadzi:
Hanna Ciulkin
Tel. 61 8170 411 we.606
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KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH - DOSTĘP DO INFORMACJI PUBLICZNEJ

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 
osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych, Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016), zwanego dalej RODO 
informuję, że:

1) Administratorem Państwa danych osobowych jest: Miasto i Gmina Kórnik, pl. Niepodległości 1, 62 -035 Kórnik, reprezentowana przez 
Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik.

2) Inspektorem Ochrony Danych w Urzędzie Miasta i Gminy Kórnik jest Pani Agnieszka Lewicka - Bachman, e - mail: abi@umig.kornik.pl
3) Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu wypełniania obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze w związku 

z realizowaniem zadań przez Urząd Miasta i Gminy Kórnik na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO oraz ustawy z dnia 6 września 2001 r. 
o dostępie do informacji publicznej.

4) W związku z przetwarzaniem danych osobowych w celach wskazanych w pkt. 3 Państwa dane osobowe mogą być udostępniane 
organom władzy publicznej oraz podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, 
w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów prawa np. policja, sąd, prokuratura.

5) Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat, zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 
stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu 
działania archiwów zakładowych.

6) Posiadacie Państwo prawo dostępu do treści swoich danych, prawo ich sprostowania oraz prawo do ograniczenia przetwarzania.
7) Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
8) Przy przetwarzaniu danych osobowych nie będzie używane zautomatyzowane podejmowanie decyzji, ani profilowanie.
9) Posiadacie Państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Moniuszki 1A, 00-014 Warszawa, 

w przypadku gdy Państwa dane osobowe przetwarzane są niezgodnie z przepisami RODO.
10) Podanie danych osobowych może być obligatoryjne, ale niezbędne w celu rozpatrzenia wniosku i udzielenia odpowiedzi na wniosek.


